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Zdroj: http://takeielts.britishcouncil.org/find-out-about-results/understand-your-ielts-
scores?_ga=1.200468590.1987270733.1407766122 

Kandidát, který absolvoval jazykovou zkoušku IELTS (poskytovanou zejména pro potřeby 
vysokých škol a globální mobility), je o svém výkonu v dovednosti psaní informován 
prostřednictvím zjednodušeného popisu, odpovídajícímu určitému stupni 10stupňové škály. 

Např. práce zařazená na stupeň 6 má tento popis: 

Kompetentní uživatel jazyka: Prokazujete ve svém písemném projevu efektivní ovládání jazyka 
i přesto, že se objevují některé nepřesnosti, nevhodná použití některých prostředků 
a nedorozumění. Dovedete používat poměrně složitý jazyk a porozumět mu, zejména ve známých 
situacích. 
Hodnotitelé pro zařazení práce na určitý stupeň škály používají podrobnější kritéria: 

• splnění zadání 

• koherence a koheze 

• slovní zásoba 

• gramatika 

S následujícím popisem např. pro stupeň 6: 

Splnění zadání Koherence a koheze Slovní zásoba Gramatika 

Testovaný: 

• Zpracoval požadavky 
zadání 

• Prezentoval přehled 
obsahující vhodně 
vybrané informace 

• Představil záměr, 
který je většinou 
jasný; tón může být 
nekonzistentní 

• Představil a vhodně 
vyzdvihl klíčové rysy 
nebo hlavní 
myšlenky, avšak text 
obsahuje irelevantní, 
nevhodné nebo 
nepřesné podrobnosti 

 

Testovaný: 

• Uspořádal 
informace 
a myšlenky 
koherentně a je 
zřejmá obecná 
návaznost 

• Používá efektivně 
prostředky textové 
návaznosti, avšak 
návaznost v rámci 
vět nebo mezi 
větami může být 
nevhodná nebo 
mechanická 

• Ne vždy jasně nebo 
vhodně odkazuje 
v rámci textu 

 

Testovaný: 

• Použil rozsah 
slovní zásoby 
odpovídající 
zadání 

• Pokusil se 
o použití méně 
běžné slovní 
zásoby, ale ne 
vždy přesně 

• Dopustil se 
chyb 
v pravopise 
a slovotvorbě, 
ty však nebrání 
komunikaci 

 

Testovaný: 

• Použil 
jednoduché 
i komplexní větné 
struktury 

• Dopustil se chyb 

téměř neovlivnily 
komunikaci 

 

v gramatice 
a interpunkci, ty 


